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PROCES VERBAL 

DE DESCRIPTION 

L'AN DEUX MILLE QUATORZE 
& LE DIX NOVEMBRE 

A LA REQUETE DE 

LA CAISSE D'EPARGNE ET DE PRÉVOYANCE AQUITAINE POITOU
CHARENTES, Banque Coopérative régie par les articles L.512-85 et 
suivants du Code Monétaire et Financier, Société Anonyme à Directoire 
et Conseil d'Orientation et de Surveillance, au capital de 70.000.000 
Euros, 

Inscrite au registre du commerce et des sociétés de BORDEAUX, sous 
le numéro 353 821 028, 

Ayant son siège social est 61 Rue du Château d'Eau 33076 BORDEAUX 
CEDEX, 

Agissant aux poursuites et diligences de ses représentants légaux, 
domiciliés en cette qualité audit siège, 

Faisant élection de domicile et constitution au Cabinet de Maître Grégory 
ANTOINE, Avocat associé de la SCP LAVALETTE Avocats conseils, 
Avocats au Barreau de la Charente, demeurant 14 Rue de Lavalette CS 
52315, 16023 ANGOULEME CEDEX, 
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Ainsi qu'en notre Etude, 

ET EN VERTU: 

D'un acte de prêt dressé par Maître Fabrice GEOFFROY, notaire associé de 
la Société Civile Professionnelle titulaire d'un Office notarial « Laurent 
PERILLAUD, Fabrice GEOFFROY et Karine COULAIS-POURAGEAUD, 
Notaires Associés» à RUFFEC (Charente) 8 Rue Raoul Hédiart en date du 
26 octobre 2012, avec inscription de privilège de prêteur de deniers prise le 
26 octobre 2012 et publiée auprès du Service de la Publicité Foncière 
d'ANGOULEME 2ème Bureau le 16 novembre 2012, Volume 2012 V n° 1440. 

ET A LA SUITE 

D'un Commandement de payer valant saisie immobilière du Ministère de 
notre Etude, en date du 28 octobre 2014, délivré à la Société BARBARIN, 
Société Civile Immobilière, au capital de 1.000 euros, immatriculée au 
Registre du Commerce et des Sociétés d'ANGOULEME, sous le numéro 
788 462 059, dont le siège social est situé 2 Place des Martyrs de 
l'Occupation, BP 24, 16700 RUFFEC, prise en la personne de Monsieur xxx, 
son co-gérant, domicilié en cette qualité audit siège 

ET EN EXECUTION des dispositions des ART R 322-1 et R 322-3 du CPCE 
procédant à l'effet de recueillir les éléments nécessaires à la poursuite de la 
procédure de saisie immobilière engagée à l'encontre de la SCI xxx, 

NOUS, Maître Marc ZERDOUN, Huissier de Justice, membre de la S.C.P. 
Marc ZERDOUN et Angélique DEENEN-LAURAIN, Huissiers de Justice 
Associés audienciers près le Tribunal de Grande Instance d'Angoulême, y 
demeurant 2 Rue Audour, SOUSSIGNÉ, 

NOUS sommes transporté, ce jour, 2 Place des Martyrs de l'Occupation à 
RUFFEC (16), à l'effet de procéder à la description des biens immobiliers 
bâtis, appartenant à la S.C.I xxx, qui y sont situés et dont la requérante entend 
poursuivre la réalisation en la forme légale. 

Là étant, nous avons rencontré Monsieur xxx, Co-Gérant, de la S.C.I 
requérante, auquel nous avons décliné notre identité ainsi que le but de notre 
mission, et celui-ci ne s'y étant pas opposé du tout, nous avons procédé 
comme suit, assisté de Madame xxx du Cabinet Claude MOREAU dûment 
requis à l'effet d'établir différents diagnostics. 
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- D É SIG NATION-
---oO$Oo--------- ------

Les immeubles dont s'agit, consistent en un ensemble immobilier, situé à 
RUFFEC (16), 2 Place des Martyrs de l'Occupation, à l'angle formé avec la 
Rue du Four des Pierres. 

Cet immeuble est composé d'un rez-de-chaussée surélevé sur cave et de 
deux étages. 

Ces immeubles sont cadastrés comme suit, Section AN n° 227, contenance 
01 a 58 ca. 

-D ES CRIP TION-

Au Rez-de-chaussée : 

---00$00--------- ------

- une grande salle - une salle archives - une salle photocopie.

A l'Étage: 

- deux pièces et un sanitaire

Au deuxième étage : 

- trois petites chambres et un débarras.

Etant précisé qu'il s'agit d'un immeuble ancien, qui a été rénové. 

1 -REZ-DE-CHAUSSÉE 

1 ° -GRANDE PIECE 

Accès de la Place des Martyrs de l'Occupation : porte vitrée, verre securit, 
serrure trois points, une vitrine sur la Place des Martyrs de 
l'Occupation, et une vitrine sur la Rue du Four des Pierres, structure 
aluminium, verre securit, 

Sol : parquet de chêne à larges lattes, 
Plinthes : bois, 
Murs : placoplâtre peint par endroits et taloché à l'enduit par ailleurs, l'enduit 

apparent à certains endroits, 
Plafond : toile de verre peinte sur placo, 
Equipée de : une installation électrique sous baguette, avec spot encastré 

basse tension, en partie avant très grande pièce ; un tableau de 
compteur et un disjoncteur ; tableau de commande électrique ; trois 
convecteurs radiants, dont un démonté 
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à noter en fond de pièce, un puits de jour en plafond qui s'ouvre, structure 
aluminium ; à noter également, un autre châssis vitré fixe, armature 
aluminium, verre de sécurité et grille de protection fer forgé dans le 
coin de la Rue du Four des Pierres. 

2°) PIECE « PHOTOCOPIEUR : » 

Accès au bout de la grande pièce : porte isoplane, 
Sol : même parquet de bois de chêne à grosses lattes, 
Murs : placo brut et partie lambris peint, 
Plafond : lambris peint avec puits de jour en « onduclair » fixe sommaire, 
Equipée de : une installation électrique ; tableau de commande électrique. 

LOCAL « ARCHIVES » 

Accès: Idem 
Murs: Idem 
Plafond : idem 
Sol : carrelé, 
Equipé de : une porte métallique avec trois verrouillages, donnant sur la Rue 

du Four des Pierres ; un convecteur. 

11- A L'ÉTAGE

On y accède, au fond à gauche de la grande pièce, par une porte post 
formée, puis un escalier de bois ancien, voire vétuste, cage, peinture 
sommaire, 

PREMIERE PIECE 

Accès : direct en haut de l'escalier, 
Ouverture : une fenêtre, cadre bois, double vitrage, volets bois, sur la Rue du 

Four des Pierres, 
Sol : parquet de bois, à fines lames, 
Murs : crépi direct sur pierres, 
Plafond : plaques de faux plafond, avec auréoles, et quatre pavés lumineux 

encastrés, 
Equipée de : une installation électrique ; deux convecteurs radiants ; une 

cheminée, montants marbre rose, visiblement condamnée, 

PETIT PASSAGE ENTRE LES DEUX PIECES: 

Accès : porte postformée, 
Sol : dans la continuité que précédemment, puis petit emmarchement et 

parquet de bois beaucoup plus ancien, 
Murs : bruts de peinture, 
Plafond : descente d'escalier peinte, 
Equipé : d'une installation électrique. 
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SANITAIRES: 

Accès à gauche de ce petit palier : porte bois ancienne, peinte, 
Ouverture sur la Rue du Four des Pierres : par une fenêtre, deux battants, 

cadre bois, avec volets bois, vitrage opacifié épais, 
Sol : grand parquet de bois, ancien, 
Plinthes : bois peint, 
Murs et plafond peints, 
Equipés de : une installation électrique sous baguette ; une cuvette WC, 

chasse d'eau, rabat, couvercle; un bloc évier émail, deux bacs, 
égouttoir avec robinet mitigeur, sur placard trois portes ; un petit 
cumulus PACIFIC; un radiateur électrique sèche-serviettes vertical ; 
une réglette néon en plafond ; 

DEUXIEME PIECE : 

Accès : porte bois à panneau, ancienne, repeinte 
Ouverture sur la Place des Martyrs de l'Occupation : deux fenêtres larges, 

cadre bois, deux battants, vitrage épais avec volets bois et garde
corps en fer forgé, 

Sol : gros parquet de bois ancien, 
Plinthes : bois peint, 
Murs : peints, 
Plafond : toile de verre peinte, 
Equipée de : une installation électrique ; deux convecteurs radiants. 

Ill - DEUXIEME ÉTAGE : 

Accès : escalier ancien, dans la continuité du précédent, cage brute de 
peinture, un petit palier, brut d'ancienneté. 

PETIT DÉBARRAS A DROITE : 

Accès : sans porte, 
Sol : plancher, larges lattes, 
Plinthes : bois, 
Murs : enduit ancien, 
Plafond : lambrissé, 
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PREMIERE PIECE EN FACE: 

Accès : porte bois, pleine, ancienne, 
Ouverture sur la Place des Martyrs de l'Occupation : large fenêtre, deux 

battants, double vitrage, volets bois, garde-corps fer forgé, ensemble 
de facture récente, 

Sol : plancher à larges lattes, 
Plinthes : bois, peinture plutôt bon état, 
Murs : repeints, 
Plafond : toile de verre peinte, 
Equipée de : une installation électrique sous baguette ; un convecteur. 

PIECE A GAUCHE DU PETIT PALIER 

Accès : porte isoplane, peinte, sans poignée, 
Sol : parquet de bois à larges lattes, 
Murs : peinture sommaire, 
Plafond : toile de verre peinte, ensemble bon état et propre, 
Equipée de : une installation électrique sous baguette ; un convecteur 

radiant. 

TROISIEME PIECE 

Accès de la pièce précédente : par une porte vitrée, ancienne, il manque 
deux carreaux, 

Ouverture : même fenêtre que précédemment, récente et en bon état, sur la 
Place des Martyrs de l'Occupation, 

Sol : mêmes larges lattes de plancher de bois ancien, 
Plinthes : bois repeint, 
Murs : repeints, 
Plafond : toile de verre peinte, 
Equipée de : une installation électrique sous baguette ; un convecteur. 

SOUS-SOL: 

On y accède de la grande pièce principale en rez-de-chaussée, par une 
porte post formée, peinte, puis un escalier de pierre, dont la cage est 
en moellons bruts, 

Sol : dalle ou terre battue, 
Murs : moellons de pierres, voûtés en plafond 
Equipé de : une installation électrique sommaire. 

- O C C UP A T I O N-
---oO$Oo--------- ------

Ces immeubles sont inoccupés. 
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---00$00--------- ------

Les différents diagnostics ainsi que les surfaces des immeubles, établis par 
le Cabinet CLAUDE MOREAU seront annexé à la Minute du présent 
Procès-Verbal pour servir en tant que de besoin et un exemplaire être 
adressé directement à l'avocat poursuivant la vente.-

---00$00--------- ------

Des clichés numériques ont été pris. Ils seront annexés au second original 
du procès-verbal. Ces mêmes clichés sont mémorisés pour être annexés à la 
Minute du présent procès-verbal, en tant que de besoin. 

---00$00--------- ------

ET DE CE QUE DESSUS, NOUS AVONS DRESSÉ LE PRÉSENT PROCES
VERBAL POUR SERVIR ET VALOIR CE QUE DE DROIT. 

COUT: SIX CENT DIX HUIT EUROS ET 13 EN IMES. 

Dont T.V.A. 20 % 
& Taxe forfaitaire 

I 
i 

V 
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CLICHÉS NUMÉRIQUES 

PV DE DESCRIPTION DU: 12 NOVEMBRE 2014 

DEMANDERESSE : CAISSE D'ÉPARGNE - AFFAIRE x 
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